

СЛАВА ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ И ФЕРМ!



Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 200 (5755)

Суббота, 7 октября 1972 года

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 29-й
Цена 2 коп.

8 ОКТЯБРЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ
РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В нынешнем юбилейном году работники сельского хозяйства в обстановке широкого соревнования в честь 50-летия образования СССР встречают свой праздник славными делами, умножая вклад в общее дело строительства коммунизма. На этих снимках — передовики труда — представители многомиллионной армии тружеников села. Слева направо: комбайнер колхоза «Заря» Ленинск-Кузнецкого района Кемеровской области РСФСР И. И. Волков; заведующая свинофермой колхоза имени XXI съезда КПСС Мстиславского района Могилевской области Белорусской ССР, Герой Социалистического Труда М. Н. Демиденко; бригадир хлопкоробов колхоза имени Кирова Московского района Таджикской ССР Б. С. Мирзоева; механизатор совхоза «Чемолганский» Алма-Атинской области Казахской ССР М. Кирегенов; комбайнер колхоза имени Ленина Болградского района Одесской области Украины ССР И. А. Арнаут; сборщица хлопка колхоза «Правда» Таджикского района Туркменской ССР К. Атаева; сборщица чая из колхоза имени Руставели Кобулетского района Грузинской ССР Н. Бежанидзе; комбайнер колхоза имени Ленина Чадыр-Лунгского района Молдавской ССР К. Ковач.

Фотохроника ТАСС



С ПРАЗДНИКОМ!

Завтра весь советский народ будет чествовать славных тружеников полей и ферм. Несмотря на сложные погодные условия прошедшего лета, сланцевские работники сельского хозяйства добились не плохих результатов в выполнении планов и социалистических обязательств.

Сланцевский городской комитет Коммунистической партии Советского Союза,

исполком городского Совета депутатов трудящихся, городской комитет ВЛКСМ, районный комитет профсоюза горячо поздравляют трудящихся совхозов района с Всесоюзным днем работников сельского хозяйства, желают крепкого здоровья, счастья и больших успехов в труде на благо советских людей.

ПОБЕДИТЕЛИ

Горком КПСС, исполнком городского Совета депутатов трудящихся и райком профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок подвели итоги социалистического соревнования среди хозяйств района в честь Всесоюзного дня работников сельского хозяйства.

Победителем по растениеводству признан совхоз «Родина». Коллектив его первым в районе завершил уборку зерновых, копку картофеля и успешно вел сбор корнеплодов. План по уборке их выполнен. В хозяйстве завершен и подъем зяби.

За достигнутые успехи совхозу присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполнкома горсовета и райкома профсоюза и вручена Почетная грамота.

За успехи в животноводстве за третий квартал первое место присуждено совхозу «Аврора».

СОЮЗ СЕРПА И МОЛОТА

В. ФРОЛОВ,
секретарь городского комитета партии

□

населения. В совхозе «Родина» на центральной усадьбе в этом году построен Дом культуры, жилой дом, кафе и магазин, заканчивается строительство животноводческого комплекса.

Животноводы фермы Шакицы совхоза «Старопольский» получат нынче животноводческий комплекс, а на центральной усадьбе в 1973 году будут сданы два 90-квартирных дома, детский сад, средняя школа и ряд других объектов.

В деревне Новоселье совхоза «Аврора» построен Дом культуры, баня, контора совхоза, а в прош-

лом году сданы в эксплуатацию 90-квартирный дом, детский сад, торговый центр и столовая.

В 1973 году объемы капиталовложений на строительство в совхозах еще более возрастут и составят более трех миллионов рублей.

Несмотря на неблагоприятную погоду, район успешно выполнил план сдачи картофеля и зерна государству. При плане 5.000 тонн картофеля сдано 5.458 тонн. А совхозы «Родина», «Аврора» и «Старопольский» продали картофель даже сверх плана. Первое отделение совхоза «Аврора» собрало

по 160 центнеров картофеля с гектара, бригада Выскатка совхоза «Родина» получила урожай зерна по 20 центнеров и картофеля — по 180 центнеров с гектара.

Животноводы района выполнили план девяти месяцев по продаже государству мяса на 156 процентов, яиц — на 232 процента. Доярки передовых ферм: Кривицы совхоза «Сланцевский», Загорье — «Старопольского», Новоселье — «Авроры» надоили за 9 месяцев больше, чем за такой же период в прошлом году. Значит, и в трудных условиях нынешнего лета можно было работать лучше. При задании 11.955 тонн сдано государству 11.970 тонн молока,

(Окончание на 2-й стр.)

По итогам социалистического соревнования ферма Шакицы займет одно из ведущих мест в совхозе «Старопольский». Наш фотокорреспондент побывал недавно в хозяйстве и сделал снимок коллектива фермы.

На снимке (слева направо): доярки З. Г. Нужда, М. П. Зиновьева, Л. И. Логунцова, ветврач Н. И. Боровков, заведующая фермой К. Г. Уткина и приемщица молока М. А. Любимова.

Фото Ю. Власова.



СОЮЗ СЕРПА И МОЛОТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

что на 5 процентов больше прошлогоднего.

В этом году больше заготовлено грубых кормов, но значительно меньше запасено сочных, особенно силоса. Меньше прошлогоднего собрано с гектара зерна, картофеля, силосных и однолетних трав. Поэтому, оценивая обстановку, нужно сказать, что наиболее сложное и серьезное положение складывается в молочном животноводстве, особенно по выполнению плана валового производства молока и надою его на корову. На 1 октября все совхозы имеют «минус» по надою молока.

В настоящее время скот поставлен на стойловое содержание, введен зимний рацион кормления. Зооветспециалисты должны помочь дояркам с первых дней хорошо организовать работу на фермах, изыскивать пути повышения продуктивности молочного стада за счет рационального кормления и правильного содержания.

Безусловно, главная забота в этом деле возлагается на работников животноводства, но многое зависит от механизаторов и полеводов, обеспечивающих фермы кормами. Поэтому дело чести всех работников сельского хозяйства выполнять главный показатель — производство молока и план надои на корову.

Городской комитет КПСС разработал план практических мероприятий по выполнению социалистических обязательств животноводами в IV квартале. Партийным, профсоюзным организациям совхозов, сельским Советам, администрации хозяйств также надо принять определенные меры по безусловному выполнению планов работниками молочного животноводства.

В подъем сельского хозяйства

вложена определенная доля труда рабочих ПМК-15 и районного объединения «Сельхозтехника». С их помощью приводится в порядок земля, повышается урожайность сельскохозяйственных культур, укрепляется материально-техническая база. Вместе с тем, они еще делают не все, чтобы создать совхозам нормальные условия для выполнения планов интенсификации.

Сегодня особо хочется поблагодарить наших верных помощников — шефов г. Сланцы и Кировского района г. Ленинграда, студентов Ленинградского горного института им. Плеханова, учащихся ПТУ № 87 и 36 г. Ленинграда, всех, кто помогал в заготовке грубых и сочных кормов, уборке зерновых, картофеля и корнеплодов, в проведении других сельскохозяйственных работ.

Отмечая праздник, работники сельского хозяйства отдают себе отчет, что для выполнения плана интенсификации сельского хозяйства этого года и последующих лет пятилетки надо много и самоотверженно трудиться. Уже сейчас земледельцы думают об урожаях будущего года: заканчивают подъем зяби, начинают готовить семена, ремонтировать технику, вызвать из поля органические удобрения, изучают передовые приемы и методы организации труда и технологии производства.

Партийные и профсоюзные организации уже сейчас должны возглавить социалистическое соревнование, помочь полеводам и механизаторам хорошо организовать труд, чтобы во всеоружии встретить весну нового года.

Идя навстречу 50-летию образования СССР, работники сельскохозяйственного производства приложат все силы, чтобы с честью выполнить стоящие перед ними задачи.

ШЕФЫ ПОМОГЛИ

Над совхозом «Сланцевский» много лет шефствует коллектив шахты имени С. М. Кирова. Горняки оказывают активную помощь труженикам полей и ферм. Летом они участвовали в заготовке кормов на дальних лугах в урочище Пустой Конец. Сейчас, в период подготовки к зимнему содержанию скота, они строят кормоцех на свиноводческой ферме в бригаде Большие Поля. Работы обещают завершить до срочно.

Этим не ограничивается помощь шефов. На центральной усадьбе совхоза шахтеры отсортировали более 300 тонн картофеля. Здесь хорошо поработали В. В. Басов, И. И. Ермаков, З. И. Иванова, Р. А. Григорчук, М. И. Андронович, И. И. Клименко, Н. Б. Агапов, Н. Е. Устинов и В. В. Лысенко.

Е. МОНАСТЫРЮК,
селькор.



Михаил Михайлович Егоров — передовой механизатор совхоза «Старопольский». Он трудится во втором отделении. Возглавляемое им звено первым в хозяйстве завершило копку картофеля и продажу его государству.

НА СНИМКЕ: звеньевой М. М. Егоров.

Фото Ю. Власова.

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ — В ЕГО ДЕЙСТВЕННОСТИ

Завершается сельскохозяйственный год. Окончательные его итоги будут подведены позднее, но уже сейчас можно сказать, что это был год напряженного труда работников полей и ферм.

Включившись в социалистическое соревнование в честь 50-летия образования СССР, труженики нашего совхоза делали все для того, чтобы достигнуть рубежей, намеченных на второй год девятой пятилетки. И следует отметить, что по основным показателям полеводы и механизаторы справились с задачей. Много невзгод им принесла нынешняя погода, но трудностям они противопоставили высокую организованность и мастерство.

Достаточно, например, сказать, что зерновых получено по 18 центнеров с гектара, а в отдельных бригадах этот показатель еще выше. Замечательных успехов добились картофелеводы первого отделения, которым руководит О. А. Званцов. Здесь на каждом гектаре картофельных плантаций получено по 160 центнеров клубней при плане 150 центнеров. Получен высокий урожай корнеплодов. Он составил 500 центнеров с гектара при плановом задании 450. Первое отделение успешно справилось со всеми видами сельскохозяйственных работ.

В достигнутых успехах ведущая роль принадлежит социалистическому соревнованию, которому в текущем году партийное бюро, все коммунисты совхоза уделяли исключительно большое внимание. Соревнование позволило мобилизовать силы и умение тружеников полей на то, чтобы сбрать выращенный урожай быстро и без потерь, обеспечить общественное животноводство достаточным количеством кормов.

На всех этапах сельскохозяйственных работ полеводы и механи-

заторы работали под девизом: «Каждый трудовой день — урожай!» Благодаря этому коллектив совхоза первым в районе завершил сев зерновых культур, посадку картофеля и корнеплодов. В период весенне-полевых работ совхоз удиржал первенство в общерайонном социалистическом соревновании. Ему неоднократно присуждалось переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполнкома городского Совета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.

В ходе борьбы за урожай сельскохозяйственных культур, обеспечение животноводства необходимым количеством кормов родились новые формы организации труда. Нынче, как никогда прежде, широко применялся отрядно-групповой метод организации труда на заготовке кормов и уборке урожая. Так, были созданы объединенные отряды по закладке сенажа и силоса, уборке зерновых. Эти коллективы возглавили опытные механизаторы. Особенно хорошо поработал отряд на заготовке сенажа, возглавляемый Семеном Разумовским. Замечательными мастерами зарекомендовали себя на прессовании сена трактористы Владимир Сибуль и Владимир Карапасев. Вдвоем они запрессовали свыше 700 тонн доброкачественного сена.

На заготовке силоса хорошо поработил отряд, возглавляемый Петром Мининым. В этом коллективе систематически перевыполняли установленные нормы выработки водители силосных комбайнов Василий Гайдуков, Михаил Мишура и Александр Ерошенков. На отвозке массы производительно трудились Федор Разумовский и Карл Шувалов.

Уборка урожая была объявлена ударным фронтом. Партийное бюро держало эти работы под неослабным контролем. Оно на своих заседаниях заслушивало отчеты главных специалистов и управляющих отделениями. Коммунисты, закрепленные за производственными подразделениями, помогали бригадам и управляющим организовывать соревнование, вникали во все дела, связанные с орга-

низацией работ. В итоге урожай был убран вовремя и без потерь. Это позволило выполнить планы-заказы по продаже картофеля государству, засыпать семенные фонды, заложить прочные основы для будущего урожая. Замечу, что семена засыпаны высоких посевных кондиций: в основном первого и второго классов.

В ходе соревнования выявились победители. Подлинными мастерами хлебоуборочной страды показали себя комбайнеры Иван Мозгов, Петр Придумов, Вадим Смирнов, Геннадий Эрс и Виктор Максимов. Они трудились самоотверженно, работали полный световой день, проявляя при этом смекалку и умение.

Среди других механизаторов и шоферов, добившихся высокой выработки как на заготовке кормов, так и в период уборки урожая, следует назвать Вячеслава Матушкина, Геннадия Павлова, Станислава Васильева, Виктора Феоктистова, Николая и Виктора Усачевых, коммуниста звеньевого Валентина Логинова и многих других.

Чтобы поднять силу действенности соревнования, итоги его мы подводим каждые 10 дней с обязательным обсуждением на совместном заседании партбюро и рабочего комитета профсоюза. Гласность соревнования осуществляется, выпуская листки «молнии», трудовой славы и публикуя материалы в стенной газете.

Необходимо заметить и то, что перед каждым этапом основных сельскохозяйственных работ практикуем проведение общих собраний в отделениях и бригадах, где берутся обязательства, ставятся задачи на тот или иной период, обсуждаются организационные вопросы. Когда перед коллективом и каждым работником в отдельности поставлена конкретная задача, то и выполняется она более успешно.

А. ЛИСАКОВА,
секретарь партбюро
совхоза «Аврора».

Ферма Дубок совхоза «Аврора» завоевала звание коллектива коммунистического труда. В прошлом году здесь по примеру фермы Высокатка перешли на двухсменную работу. Животноводы непрерывно увеличивают продуктивность скота. За 9 месяцев они получили по 2.808 килограммов молока от коровы при годовом обязательстве 3.640 килограммов.

НА СНИМКЕ: в центре — заведующая фермой коммунистка А. И. Минина, дядки Н. А. Кутекина и М. Н. Федорова.

ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Мелиораторы ПМК-15 выполняют обширную программу по осушению земель. Особенно хорошо здесь трудятся бригады Ю. Г. Пузыкова и Н. М. Семенова. Эти коллективы занимают ведущие места в социалистическом соревновании. Выполнив цикл мелиоративных работ в совхозе «Сланцевский», они сейчас переехали на объект в Поречье.

НА СНИМКЕ: передовики соревнования (слева направо) бригадир, машинист экскаватора Н. М. Семенов, укладчики дренажных труб Ф. К. Михайлов, В. Д. Любушкин, К. Д. Воронова и А. Ф. Федоров.

Фото Ю. Власова.



ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

В ногу с работниками совхозов шли трудящиеся районного объединения «Сельхозтехника». Известно, что урожайность сельскохозяйственных культур зависит от качественного и своевременного внесения минеральных и органических удобрений. С начала года доставлено в совхозы 19,203 тонны органических и 7,869 тонн минеральных удобрений. Кроме того, механизаторы объединения внесли на поля совхозов 12,684 тонны органических удобрений, подкормив 329 гектаров посевных площадей. Современными машинами внесены минеральные удобрения в совхозах «Осьминский» и «Аврора» на площади 696 га. Большой вклад в выполнение этих важнейших работ сделали водители Н. А. Хомяков, М. А. Гуслин, Б. Ф. Тихомиров, Л. Р. Урес, А. И. Лысов, а также трактористы В. А. Гуслин и М. Н. Пирогов.

В текущем году работники объ-

единения приняли на себя обслуживание сельскохозяйственной авиации. Загрузка самолетов минеральными удобрениями осуществлялась высокопроизводительной машиной ЗУН-1,5. Этим сложным агрегатом успешно управлял тракторист Ж. Р. Гора. Благодаря ему самолет работал все световое время суток, что позволило выполнить задания в кратчайшие сроки.

Механизированный отряд объединения на месяц раньше срока с хорошим качеством выполнил культурно-технические работы в совхозе «Аврора» на площади 92 гектара. При посадке картофеля в совхозах «Сланцевский» и «Родина» загрузка агрегатов осуществлялась с помощью специально оборудованных автомашин объединения, что позволило сократить сроки высадки клубней. При выполнении этих работ отличились водители А. И. Кравченко, А. И. Осипов и ряд других.

Как и в прежние годы, известование кислых почв в совхозах района проводит районное объединение. В текущем году за 9 месяцев при плане 1,600 гектаров произведено 1,839 гектаров площадей, что на 30 гектаров больше, чем за тот же период прошлого года.

Большую помощь трудящимся объединения оказали совхозам района в уборке урожая. Рабочие, инженерно-технический персонал и служащие неоднократно участвовали в воскресниках по заготовке кормов и уборке урожая. На период уборки была организована шестидневная неделя для водителей. Добросовестно и с полной отдачей сил трудились водители В. В. Горяинов, В. К. Смирнов, Ю. П. Иванов, А. С. Фролов.

Для совхозов капитально отремонтировано в системе «Сельхозтехника» 40 тракторов, 52 тракторных и 207 автомобильных дви-

гателей, около 150 автомобильных агрегатов. Произведен текущий ремонт 8 зерновых и 7 силоносных комбайнов.

Бригадой по техническому обслуживанию и механизации животноводческих ферм выполнены работы на сумму 37,9 тысячи рублей. Впервые в районе осуществлен монтаж молокопровода на ферме Загривье совхоза «Сланцевский», что позволит значительно улучшить условия труда дойрок. В совхозе «Осьминский» силами этой же бригады проводится комплексное техническое обслуживание механизмов животноводческих ферм, механизации трудоемких процессов сельскохозяйственного производства. Коллективу необходимо значительно улучшить работу по материально-техническому снабжению хозяйств, оперативному решению задач по поставке запасных частей и агрегатов.

Встречая 50-летие образования СССР, трудящиеся районного объединения «Сельхозтехника» приложат все силы для успешного выполнения задач, поставленных партией перед тружениками села.

Т. БЕРШИЦКИЙ,
управляющий районным объединением «Сельхозтехника».



Тракторист Николай Ефимович Анищенко из совхоза «Родина» слывет умелым механизатором. В текущем году в межрайонных соревнованиях пахарей он занял первое место. Когда же подошла страдная пора уборки хлебов, механизатор пересел за штурвал комбайна.

Полегкие хлеба затрудняли работу, но и в этих условиях он давал высокую выработку. Затем, работая в составе отряда, он не раз занимал первенство в социалистическом соревновании.

Сейчас Н. Е. Анищенко трудится на подъеме зяби.

Фото Ю. Власова.

ВСЕ В ОТВЕТЕ ЗА УРОЖАЙ

Нынче мы больше всего беспокоимся за картофель. Уборка его в наших условиях все еще остается трудоемкой. Надо было не оставить в земле ни единого клубня. Сейчас в отделении завершается сбор клубней после культивации. На днях заканчиваем уборку корнеплодов.

Каждая страда, как известно, рождает своих зачинателей соревнования, победителей его. Нынешняя — не является исключением. В этом году на осенне-полевых работах активное участие приняли и пенсионеры. Они шли в одном ряду соревнующихся с остальными тружениками полей и

снискали почет и уважение. На переборке картофеля по-ударному работали престарелые женщины Полина Иванова, Антонина Кузнецова, Анастасия Андреева, Евдокия Петухова, Агафья Анисимова, Любовь Кругликова, Александра Яковleva, Прасковья Петрова, Прасковья Дмитриева и многие другие. Работу ветеранов труда возглавил И. К. Климанов. Эти товарищи отсортировали и забуртовали свыше 100 тонн картофеля.

А. ГАВРИЛОВА,
управляющая третьим отделением совхоза «Старопольский».

КОГДА ГАЛЯ официально принимала группу коров от знатной дядки Юлии Павловны, уходящей на пенсию, та говорила:

— Смотри, Галина... От сердца отрываю. Не было у меня в жизни большей радости. Только ими жила. Тридцать лет — как один год... Смотри, Галина, не подведи.

С тех пор прошло больше полгода. Срок, конечно, не велик. И тем не менее волнения и тревоги, которые одолевали Галю вначале, остались позади. Вообще-то нельзя сказать, что все шло гладко: не хватало опыта, сноровки. Однако упорства и настойчивости ей не занимать. И хотя в это время на ферме стали работать в две смены, и у Гали появилась сменщица, удои не снизились. Напротив, несколько коров стали давать больше молока. Во всяком случае, Юлия Петровна, навестившая уже не один раз бывших своих подопечных, всегда оставалась довольная Галей.

Гала же всякий раз испытывала большую радость от общения с этой добрым, умудренной жизнью женщиной, и глубоко уважала ее. Однако Гала отдавала должное и не менее была благодарна молодому зоотехнику, который помо-

гал ей и умными, мудрыми советами, и непосредственным участием. Но было как-то странно Гале слышать эти мудрые советы, ее удивляло столь глубокое знание зоотехником своего дела. Ведь зоотехник-то — ее одноклассник Лешка Хрусталев.

Странные отношения были меж-

новенно деловыми. Но больше всего Галю удивила Лешкина мудрость. Будто он повзросел по меньшей мере на два-три года.

Теперь уж как-то недоволо было называть его Лешкой. К тому же, как-никак — начальник. Но Гала замечала, что Алексей Егорович Хрусталев по-прежнему неравно-

номеру помещению, куда два дня назад перевели Ладу.

Вчера всю ночь Гала дежурила возле коровы. В полночь пришел зоотехник. Он сел рядом с Галей на скамейку, тяжело вздохнул, искоса посмотрев на девушку, потом вдруг спросил:

— А ты знаешь, Галина, родо-

мокрого теленка. Рядом лежал в точности такой же малыш. Немного поодаль с упорной настойчивостью пытался подняться на тонкие дрожащие ножки третий.

Гала со всех ног бросилась в конец коровника к небольшой деревянной пристройке, где светилось одно окно.

— Алеша!.. Алексей Егорович!.. — распахнув дверь, во весь голос закричала она. — Лада... Тройня-ю-ю!..

Карандаш выскоцил из рук Алексея и покатился по полу. Никогда он еще не видел такой Гале. Большие голубые глаза искрились радостью, щеки пылали румянцем. Она подбежала к Алексею и, приподнявшись на носках, обхватила его за шею, прошептала: «Леша, миный!» — поцеловала в щеку. А когда почувствовала на губах его горячие влажные губы, легонько толкнула Алексея в грудь и счастливо, радостно засмеялась.

В. РУСОВ ТРОЙНЯ РАССКАЗ

ду ней и Лешкой. Гала не раз ловила на себе пылкие, загадочные взгляды. Да чего греха таить, и ей нравился этот симпатичный, крепкий и ловкий парень. Но вместо теплых, ласковых слов, как подобает влюбленным, они и при товарищах, и наедине говорили друг другу сплошные колкости, изо всех сил старались перевернуть друг друга в остроумии. Оба они участвовали в самодеятельности. Гала пела, а Лешка аккомпанировал на аккордеоне.

После окончания сельхозтехникума Лешку словно подменили. Стал невозмутимо серьезным, подчеркнуто вежливым и необык-

дущим к ней. Но чрезмерная застенчивость мешала ему объясняться в своих чувствах. И все-таки однажды это его чувство прорвалось наружу. На вечере в совхозном клубе 5 декабря, когда Гала спела подряд три песни, Алексей так неистово хлопал в ладоши, что сидевшие рядом подозрительно стали на него посматривать...

...Сегодня Гала проснулась рано. Наспех перекусив, побежала на ферму. Над заснеженным дальним лесом висела полная холодная луна. Твердый зернистый снег скрипел под сапогами. Вот и ферма. Гала повернула к родиль-

ному помещению, куда два дня

назад перевели Ладу.

Нет. Откуда мне знать, — просто душно ответила Гала.

Алексей долго и интересно рассказывал. Выходило, что пребывала в Германии. Вывезли ее оттуда в конце войны, в сорок пятом году. Но Лада существенно отличается от своих родичей...

Гала, раскрасневшаяся с мороза, вбежала в «родилку», глянула на Ладу и с минуту стояла ошеломленная, не зная, верить ли своим глазам. Возле изрядно похудевшей коровы в белых халатах хлопотали ветврач и скотница. А Лада широким шершавым языком заботливо лизала малюсенького

Знамя ТРУДА
7 октября 1972 года 3 стр.

СТОП! ИДЕТ МЕСЯЧНИК

Октябрь объявлен месяцем безопасного движения транспорта. Порядок на дорогах, точное соблюдение правил вождения должны быть изо дня в день, из месяца в месяц. Но в октябре, помимо предупреждения дорожно-транспортных происшествий, будет повышенна требовательность к техническому состоянию всех видов транспорта, усилен надзор за движением машин и пешеходов.

Распоряжением исполкома городского Совета создан оперативный штаб из девяти человек. Начальник штаба — В. М. Соколов, заместитель начальника ОВД. Старший инспектор дорожного надзора Г. Т. Алексеев назначен заместителем начальника штаба. Управление коммунального хозяйства, комбинат «Сланцы», шахтоуправление «Ленинградсланец» и управление автодорог обя-

заны привести улицы и дороги в состояние, обеспечивающее безопасность движения транспорта и пешеходов.

На предприятиях, в совхозах и организациях, в школах и клубах будут проведены беседы по правилам движения. Газета и местное радиовещание проинформируют читателей и слушателей о ходе проведения месячника.

ОБ ОТКРЫТИИ ОХОТЫ

В связи с возникновением пожаров летне-осенняя охота в Ленинградской области была запрещена. На основании распоряжения Леноблсполкома она открывается только на водоплавающую дичь с 7 октября. Что касается боровой дичи, то охота на нее по-прежнему

запрещена до особого распоряжения.

Охота на водоплавающую дичь на Нарвском водохранилище производится по пропускам и путевкам. Лица, не имеющие этих документов, будут задерживаться как браконьеры и наказываться.

Просьба ко всем охотникам в угодьях проявить дисциплинированность и не допустить нарушений правил охоты.

Д. ЛАВРЕНТЬЕВ,
председатель районного
общества охотников и рыболовов.



МОСКВА. Премьерой спектакля «Завтра в семь...» открыл новый сезон Московский театр имени М. Н. Ермоловой. Пьеса написана В. Токаревым по роману Константина Симонова о Великой Отечественной войне «Последнее лето».

Постановка народного артиста РСФСР В. Андреева.

НА СНИМКЕ: сцена из спек-

такля. Серпилин, командующий армией — народный артист РСФСР И. Соловьев (справа), Батюк, командующий фронтом — заслуженный артист РСФСР Ф. Корчагин.

Фотохроника ТАСС

Редактор
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

Нине ШИМАЛЯ и Валерию ПАВЛУТИНУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, любви и
верности на всю жизнь.

ВЛАДИМИРУ АЛЕКСЕЕВУ
Поздравляем с совершеннолетием. Желаем здоровья и счастья
в жизни.

НИКОЛАЮ УГЛОВУ
Поздравляем с восемнадцатилетием. Желаем хорошего здоровья, счастья в личной жизни.

Коллектив Сланцевского РО «Сельхозтехника».

хи. Открытие концертного сезона в Колонном зале Дома Союзов. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение концерта.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 ОКТЯБРЯ

16.00 — Программа передач. 16.30 — «Наука — сельскому хозяйству», «Новые сорта картофеля». 17.00 — Для школьников: «Костер». Телевизионный пионерский сборник. 17.30 — Цветное телевидение. «Узоры». 18.00 — «Новости». 18.10 — Для детей. «Театр «Колокольчик». Концерт воспитанников детского сада. 18.30 — «Сельская страда». 18.45 — Цветное телевидение. Концерт народной музыки. 19.30 — Международная панорама. 19.55 — «Человек в проходном дворе». Телевизионный многосерийный художественный фильм, I серия. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Музикальная афиша».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 7 ОКТЯБРЯ
9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». История для учащихся X классов: «Победа Октября». 11.00 — «Земляки» (из Ленинграда). 18.00 — Вечерняя программа. 18.05 — Киножурнал «Советская Эстония». 18.15 — «Избранник народа». Документальный фильм. 18.30 — «Детский экран»: «Малышкины полчаса». 19.00 — Художественный фильм «Узники Бомона», I серия. 20.25

чились с Волком». Кукольный спектакль и фильм. 12.30 — Передача на финском языке. 13.30 — «Десант дружбы». Документальный фильм. 13.40 — Художественный фильм «Два визита». 18.00 — Вечерняя программа. 18.10 — «ЭРФ — реклама». 18.10 — Художественный фильм «Узники Бомона», II серия. 19.15 — «Юпитер». 22.15 — Эстонский художественный фильм «Долг».

Ясли-сад № 10 горячо принимает детей от 4 до 6 лет.
Адрес: ул. Гагарина, дом № 10.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

РАЗРЕШЕНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
СЛЕДУЮЩИХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ:

15 рублей,
Бритвы электрические,
Предметы женского туалета стоимостью свыше
Чемоданы стоимостью свыше 20 рублей,
Часы наручные, карманные, настольные и настенные,
Сани финские.
Продолжается обмен старых телевизоров в магазине № 17.

СЛАНЦТОРГ.

Кирпичный завод продает на корню сосну в карьере «Боровня» (для самозаготовки). Древесина может быть использована как деловая, так и на дрова.
Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод.

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ ДУГОВОЙ СВАРКИ,
СТОЛЯРЫ,
ПЛОТНИКИ.
Обращаться в отдел кадров комбината.

СЛАНЦЕВСКОЙ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по эксплуатации,
ДЕЖУРНЫЕ ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ.

Оплата повременно-премиальная.
Обращаться по адресу: ул. Гагарина, дом № 9-а
(котельная № 2).

СЛАНЦЕВСКОМУ ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

СЛЕСАРИ по ремонту оборудования,
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ,
СЛЕСАРЬ-ДИЗЕЛИСТ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по ремонту электрооборудования,
МАШИНИСТЫ ТЕПЛОВОЗОВ,
ТРАКТОРИСТ,
БУЛЬДОЗЕРИСТ,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
ГАЗОРЕЗЧИК,
МАШИНИСТЫ КРАНОВ (грейферных),
КОЧЕГАРЫ топок технологических печей,
МОТОРИСТКИ-СМАЗЧИЦЫ,
ТРАНСПОРТЕРЩИЦЫ,
ПОДСОБНЫЕ (транспортные) РАБОЧИЕ (женщины),
РАБОЧИЕ ПО ЗАГРУЗКЕ МЕЛЬНИЦ (женщины),
работа в дневную смену.
С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540, г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66.

Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.

Сланцевская типография Управления по печати Ленгорисполкома, г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирала линотипистка Зверева А. А.,
верстала Соколова З. А., печатала Ковалева Т. И. Объем 0,5 печ. л. Тираж 11.332. Заказ 2740. 8